

Я стоял у зеркала и долго смотрел в него, поправляя рубашку белого цвета и заправляя её в чёрные брюки, затянул по ту же ремень. За тем взял туалетную воду и побрызгал себя с головы до ног. Мне нравится этот запах, слегка сладковатая свежесть. Одной из известных фирм. Мне подарила его мама на моё двадцати трёхлетие, месяц назад. Сейчас ко мне должна прийти моя девушка и я жутко волнуюсь. Мы встречаемся уже месяц, а у нас с ней ещё не разу не было секса. Она девственница, хотя ей уже двадцать лет и очень боится первого раза. Мы решили немного подождать. Но с каждым разом это становится всё труднее. В моей жизни уже два года не было секса, я не сторонник одноразового перепахивания. У меня была одна девушка мы провстречались с ней около трёх лет, она была моей первой, но не любимой. А когда расстались, я не стал торопиться к новым отношениям, пока не встретил её. Сегодня всё случится, я не могу больше ждать. Я люблю её по настоящему люблю, по этому и жду.

Я ещё раз посмотрел в зеркало, поправил воротник и лукаво подмигнул себе. Раздался звонок в дверь. Я схватил букет, который предназначался для неё из красных и белых роз. Белых было чуть больше красных. Я хотел тем самым подчеркнуть чистоту, невинность и уважение к ней, а потом уже намёк на страсть, желание и любовь к ней.

Я открыл дверь, и она вошла. Я протянул букет, она была прекрасна как всегда. Она улыбнулась, взяла букет и вошла. Я протянул ей руку мы пошли ко мне в комнату и сели на кровать. Мы долго разговаривали, я внимательно её слушал и смотрел в глаза. Она смущённо отворачивала взгляд, слегка улыбаясь и немного краснея.

Я подвинулся к ней ближе настолько, что стал ощущать её дыхание. Вика заволновалась, но отодвигаться не стала. Я прикоснулся слегка к её губам, она ответила мне, я нежно стал её целовать, едва касаясь губ. Она робко отодвинулась от меня и заёрзала на кровати, словно почувствовала моё желание, его трудно было не почувствовать от меня исходил такой жар, что самая холодная комната станет самой тёплой.

— я люблю тебя!

Прошептал я и снова протянул свои губы к её и нежно поцеловал. Мои поцелуи стали более страстные и в какой-то момента я раздвинул языком её губы и просунул язык. Чтобы ощутить её вкус изнутри. Она слегка оттолкнул меня. Прошептав

— пожалуйста, только без языка

— но почему, тебе не нравится?

Вика снова отвернула взгляд в сторону нечего не ответив.

Я придвинулся ещё ближе к ней к самому её уху и нежным дыханием обжигая его прошептал

— я хочу тебя!

Я почувствовал, как она замерла и почти не дышала. Я не знал оттолкнёт она меня или нет, моё желание было на грани и контролю уже не подавалось. Оно стало выше разума. Я не хотел причинять ей боль, но и отпустить не мог.

— я боюсь! прошептала она

И я понял, она готова быть со мной одним целым.

— не бойся, всё будет хорошо, я буду нежен.

И добавил, — расслабься, ты напряжена.

Я убрал прядь волос, спадавшая на лицо, ей за ухо и снова поцеловал её губы, проделывая

путь своим языком ей в рот исследуя его, ощущая вкус, Вика отвечала мне, немного робко, немного стеснявшись, слегка неумело, но это заводило всё больше. Оставив ненадолго её губы я скользнул к её шеи и стал водить по ней своим шероховатым языком вниз вверх, слегка покусывая, слегка покрывая её шею поцелуями добираясь до ушка. Её маленькое ушко так и манило меня. Я сначала куснул краешек, затем попытался втянуть его полностью как при поцелуе, затем круговыми движениями проник уже влажным языком вглубь уха и начал играть там. Вика затрепетала, но по-прежнему была напряжена. Ей нравится, но страх не позволяет ей раскрыться и в полной мере получить наслаждение. Не отрываясь от уха я скользнул плавным движением на шею и вернулся к губам.

Они стали слегка холодными, первый признак возбуждения. Я целовал её исследуя её рот языком, нежно обнимая положил на кровать. Моя рука скользнула ей под кофту к её груди и нежно сжав её пальцами стал массировать как во время массажа. Продолжая целовать её. Моя рука полезла под чашечку бюстгалтера, чтобы наконец-то ощутить грудь в своей руке, но Вика словно прейдя в себя ото сна остановила мою руку своей. Я не прореагировал, было уже слишком поздно, чтобы останавливаться, мой член уже рвался наружу, не отрываясь от её губ, я начал расстегивать её пуговицы одну за другой пока они не закончились, оторвавшись от её губ, я посмотрел ей в глаза. В них был страх, ощущение как будто я насилую её. И это ощущение возбуждало ещё сильнее. Я опустил свои губы на её стройное красивое тело и начал покрывать его поцелуями. Мои руки потянулись ей за спину, нащупав застёжку от бюстгалтера, девушка пыталась отодвинуть меня от себя, я снова посмотрел на неё

— расслабься!

И лёгким движением расстегнул её лифчик и стянул с рук. Передо мной возникли её большие округлые формы с набухшими сосками. Я смотрел на них. Вика крест на крест закрыла груди руками прошептав

— не надо

Я легко убрал её руки с грудей, но она снова попыталась закрыть их. Тогда я взял её руки в свою и прижал к кровати. Второй рукой я гладил её маленький набухший покрасневший сосок. Проводя его между пальцами. Мои губы скользнули на грудь, покрыв её поцелуями и обняв сосок я втянул его в себя, облизывая, посасывая и слегка покусывая. В перерывах, нежно играя с ним едва касавшись его языком, тоже самое я проделывал с другой грудью. Моя рука инстинктивно потянулась вниз к её штанам и полезла во внутрь. Её руки напряглись и стали вырываться из под меня.

Я выпрямился и стянул себя рубашку.

— я не хочу

Прошептала она, на что я лишь прошептал

— тише, всё будет хорошо

И снова лёг на её шикарное тело, прикасаясь, друг к другу голыми телами. Я ощущал её. Её жар, её сердцебиение. Я расстегнул её пуговицу и молнию на штанах и стянул их. Стал целовать её живот добрался до маленького пупка и проник туда языком. Плавными круговыми движениями, вода в нём, руками поглаживая и сжимая груди. Одна моя рука опустилась к её киски, которая была всё ещё девственна и скрыта под трусиками. Я проник во внутрь и жар ударил мне в руку. Я стал поглаживать её лобковые волосы, проводя их между пальцами, опуская его всё ниже к запретному плоду. Я стянул с неё трусы и она снова

оживилась но уже не так отчаянно, скорее с неохотой попыталась продолжить сопротивление, на это я уже не отвлекался. Я стянул последнее, что мешало мне и защищало её. И вот я уже смотрю на её киску. Которая так просит её погладить.

Она была влажной а половые губы набухшими и покрасневшими. Не удержавшись я припал к ним. И поцеловал как при обычном поцелуи. Я осторожно раздвигал я зыком её половые губы, не обделяя вниманием не одну из них целуя, полизывая, посасывая. Вика застонал и начала извиваться подо мной. Я начал сильнее, её ощущение усиливались. Я поднял глаза и посмотрел на неё. На её лице выступил румянец. Я привстал и расстегнул свои брюки стянув их вместе с трусами. Мой член, наконец-то, был освобождён и твёрдо стоял, он был готов.

— о нет, не надо&#8230;

Прошептала девушка и отвернулась. Я поводил своим членом ей по животу, залез вовнутрь её пупка и не спеша, спускался к её пещерке. Еще немного поводя членом между половыми губами, я медленно стал входить в неё. Сначала немного, потом на половину и остановился, я почувствовал, как её влагилице сжалось, а я упёрся в преграду как в стенку на пол пути, так как Вика закричала

— не надо, вытащи мне больно.

— ш-ш-ш-ш-ш, тише успокойся, расслабься,пусти меня.

— не могу, мне больно, остановись, пожалуйста

— я не могу, он уже внутри, расслабься

Как только Вика попыталась расслабиться, я пошевелил слегка в её влажной киски членом и со всей силой втолкнул его во внутрь разбивая все преграды на пути. Вика вскрикнула и из её глаз капнули от боли слёзы. Я сначала двигался очень медленно, почти вытаскивая член и проталкивая его во внутрь, разрабатывая киску. Она извивалась как будто насажена на кол. Если я буду продолжать в том же духе я буду мучить её и себя.

Я снова резко сделал толчок ей вовнутрь, и она снова вскрикнула.

— малыш если тебе больно кричи, так будет легче.

Я усилил свои толчки делал их резко и с каждым разом быстрее и быстрее. Вика сдерживала боль лишь иногда вскрикивая. Но вскоре боль утихла, и она стала получать от быстроты удовольствия и уже с её губ сходил лишь стон наслаждений. Наши голоса сплелись в один стон. Всё быстрее и быстрее, быстрее.

— о Боже как же мне хорошо.

Я резко вытащил свой член и кончил своей подруги на живот.

Но возбуждение не проходила её трясло и тело говорило ещё. Я вытер её живот и поцеловал губы. Вика пыталась сдвинуть ноги и поняла, что как только я вытащил боль резко вернулась к ней.

Наверное я самолюб, я не мог остановиться, я хотел ещё. Я хотел ощутить себя в её попе и кончить во внутрь. Я приподнял её и поставил на четвереньки. Вика не понимала, что я делаю, но не сопротивлялась, она доверилась мне. Я раздвинул её ягодицы и стал массировать их, за тем провёл пальцем по дырочки погладив её, полез языком. Она застонала. Я круговыми движением ласкал её дырочку пытаясь проникнуть как можно глубже, помогая и раздрачивая дырочку пальцем не отрывая языка. Не только её киска, но и попка стал влажной и горячей. Я убрал свой язык и стал смазывать дырочку соком влагилицы. Пальцем лаская влагилице я проникал во внутрь и забирал влагу, затем этим же пальцем я круговыми движениями смазывал дырочку и медленно засовывал палец, пока не

всунул весь. Вика стала извиваться, а мой палец внутри ходил ходуном по стенкам. Затем я вытащил его продел тоже самое ещё несколько раз смачивая всё внутри. И вот я пытаюсь засунуть уже два пальца, это оказалось тяжело. Вика закричала от боли, и я вытащил.

Лучше членом подумал я. Я вошёл во влагалище сзади и сделал несколько резких толчков. Девушка прогнулась подо мной. То, что мне надо. Я вытащил мокрый член из влагалища и стал проталкивать в маленькую дырочку это оказалось сложнее. Вика орала от боли, а у меня было лишь одно желание. Я медленно засовывал член в кольцо попки, оно было тугое и жесткое как наждачная бумага. Но внезапно член сам проскользнул в кольцо и оказался внутри, но не до конца.

— Вытащи! Вытащи! Орала Вика.

Я резким толчком втолкнул член вовнутрь.

— А-А-А снова за орала девушка

Я начал делать толчки всё сильнее и сильнее сжимая её попку, поглаживая её. Обнимая её за влажное влагалище. Я делала быстрые толчки и одновременно засунул ей палец в её киску и стал мастурбировать её. Одновременно заталкивая член в её попку с невероятной скорости. На конец свершилось я изверг своё семя и залил ею всю её дырочку. Не пролив не капли. Затем вытащил его. Вику трясло на кровати от возбуждения. Я прилёг рядом с ней, нежно обнял и поцеловал в губы.

— я люблю тебя и всегда буду с тобой, произнёс я и, обнявшись, мы заснули до утра.